Zapisnik
sa drugog sastanka Povjerenstva za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave učenika sedmih i osmih razreda 2023./2024.

U srijedu, 13. prosinca 2023. u 9 i 30, održan je sastanak povodom otvaranja ponuda vezanih uz destinaciju za ekskurziju 7-ih i 8-ih razreda. Prisutni su bili ravnateljica Ivana Haić, razrednici 7-ih i 8-ih razreda, Antonio Šolaja, Maja Car i Jasminka Crnković, iz Povjerenstva roditelja Tanja Žeđa, te iz Povjerenstva učenika Aleksandar Zjačić, Marko Siladić, Lorena Despetović i Patricija Pečar. Odsutni su bili razrednica Marina Lončarević te iz reda roditelja Andrea Krivačić, Danije Ličina i Ivana Pečar.

Dnevni red:
1. Otvaranje dostavljenih ponuda za višednevnu izvanučioničku nastavu 7-ih i 8-ih razreda
2. Ostalo

Ad 1) Na početku sastanka Povjerenstvo je detaljno pregledalo ponude koje su stigle. Dostavljene su ponude iz agencije Molnar i iz agencije Eklata. Povjerenstvo je detaljno pregledalo ponude da provjeri jesu li sve tražene usluge uključene u ponudu. Nakon provjere, utvrđeno je da su obje ponude prihvatljive te će 20.12.2023. biti stavljene na razmatranje na roditeljskom sastanku oko izbora agencije. 
Ad 2) Daljnjih pitanja nije bilo. Sastanak je završio u 9:50.

Zapisničar: Antonio Šolaja
