Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.- ispravak, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17.) ravnateljica Osnovne škole Velika Pisanica Ivana Haić dana 02. svibnja 2018. godine raspisuje: 
N A T J E Č A J

za radno mjesto
1. učitelj/ica mađarskog jezika i kulture (model C) – 1 izvršitelj/ica, na neodređeno nepuno radno vrijeme, 9 sati ukupnog tjednog radnog vremena
UVJETI: prema članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.- ispravak, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17.), članku 10. Zakona o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (Narodne novine, broj: 51/00. i 56/00.), Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (Narodne novine, broj: 47/96. i 56/01.), a sukladno članku 30. Državnoga pedagoškoga standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine, broj: 63/08. i 90/10.). 
ROK PRIJAVE: 8 dana od dana objave natječaja. Uz pismenu zamolbu i životopis priložiti diplomu o stečenoj stručnoj spremi, domovnicu te uvjerenje o nekažnjavanju izdano u vrijeme trajanja natječaja. Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat obavezan je prije zapošljavanja predočiti dokumente u izvorniku. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz gore navedene dokaze priložiti i dokaz o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva, a prednost u odnosu na ostale kandidate ostvaruje samo pod jednakim uvjetima. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102., stavku 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj: 121/17.) pored dokaza o ispunjenju traženih uvjeta iz natječaja dužan je uz prijavu priložiti i sve potrebne dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj: 157/13. i 152/14.) pored dokaza o ispunjenju traženih uvjeta iz natječaja dužan je uz prijavu priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom. 

Prijave s traženom dokumentacijom dostaviti na adresu škole: 

Osnovna škola Velika Pisanica, Hrvatskih mučenika 3, 43 271 Velika Pisanica. 
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku pismenim putem.   

Ovaj natječaj objavljen je na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Osnovne škole Velika Pisanica dana 02. svibnja 2018. godine. 
                                                                                                                       Ravnateljica:

                                                                                                                    Ivana Haić, prof.
