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         Temeljem članka 14. i 15. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 67/14.) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevni školski  izlet  svih  5. i 6. razreda, nakon javnog otvaranja ponuda i provedenog tajnog glasovanja, održanog  dana 19.ožujka 2015. godine, donosi
ODLUKU O ODABIRU PONUDITELJA
· Turistička agencija My Way d.o.o.  iz Bjelovara, Ivana Gundulića  4 organizirat će jednodnevni školski izlet svih 5. i 6. razreda Osnovne škole Velika Pisanica, Velika Pisanica.
· Odluka o odabiru ponude navedene Turističke agencije konačna je i bit će objavljena na internetskim stranicama školske ustanove.
OBRAZLOŽENJE
Javni poziv za dostavu ponude za jednodnevni školski izlet svih 5. i 6. razreda objavljen je na internetskoj stranici Osnovne škole Velika Pisanica , dana 16. veljače 2015. godine. Rok za dostavu ponuda bio je 16.ožujka 2015. godine.
U navedenom roku pristiglo je šest ponuda sljedećih ponuditelja :
· Putnička agencija Blagec Turist iz Križevaca, Preradovićeva ulica 4
· [bookmark: _GoBack]Putnička agencija  Čazmatrans Nova d.o.o. iz Čazme, M. Novačića 10
· Turistička agencija Globus iz Bjelovar, Matice hrvatske 2
· Turistička agencija My Way d.o.o. iz Bjelovara, Ivana Gundulića 4
· Turistička agencija Meridijan iz Garešnice, Matije Gupca 2
· Putnička agencija Molnar travel d.o.o. iz Bjelovara, Ivana Gundulića 12
Svih šest ponuda su pravovremene, potpune i ispunjavaju propisane uvjete utvrđene propisima vezanim uz turističku djelatnost.
Na sastanku Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevni školski izlet svih 5. i 6. razreda bilo je prisutno 11 članova.
Tajnom glasovanju pristupilo je 7 članova Povjerenstva.
Nakon provedenog tajnog glasovanja Predsjednica konstatira sljedeće:
Turistička agencija My Way d.o.o. iz Bjelovara dobila je (4) glasa, putnička agencija Blagec Turist iz Križevaca (1) glas, putnička agencija  Čazmatrans Nova d.o.o. iz Čazme (1) glas, putnička agencija Molnar travel d.o.o. iz Bjelovara (1) glas.
Turistička agencija Globus iz Bjelovar nije dobila niti jedan glas.
Turistička agencija Meridijan iz Garešnice nije dobila niti jedan glas.
Sukladno rezultatima tajnog glasovanja Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za jednodnevni izlet svih 5. i 6. razreda Osnovne škole Velika Pisanica, Velika Pisanica , donosi odluku kao u dispozitivu Odluke.
Imenovano Povjerenstvo obavijestit će Školski odbor , Vijeće roditelja i roditelje svih razrednih odjela 5. i 6. razreda o odabranoj ponudi.
Predsjednica povjerenstva:  Sivia Hlušička
Dostaviti :
1. Internetska stranica Osnovne škole Velika Pisanica
2. Školski odbor Osnovne škole Velika Pisanica
3. Vijeće roditelja Osnovne škole Velika Pisanica
4. Pismohrana, ovdje
